

КОШЕХАБЛЬСКИЕ ВЕСТИ

Единый информационный центр Кошехабльского района

Издается
с января 1935г.

12+

Сайт: <http://koshvesti.ru/>

t.me/koshvesti

<https://vk.com/public203626520>

<https://ok.ru/group/60510058512597>

Адыгея и Российское энергетическое агентство заключили соглашение о сотрудничестве

На полях ПМЭФ-2024 подписано соглашение о сотрудничестве между Республикой Адыгея и Федеральным государственным бюджетным учреждением «Российское энергетическое агентство» Министерства энергетики Российской Федерации. Подписи под документом поставили Глава РА Мурат Кумпилов и гендиректор ФГБУ «РЭА» Минэнерго России Алексей Кулапин.



В ходе переговоров стороны договорились о развитии взаимовыгодного сотрудничества по вопросам социально-экономического и научно-технологического развития Республики Адыгея в отраслях топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства. Это касается вопросов цифровой трансформации ТЭК и ЖКХ, расширения межотраслевой и межрегиональной кооперации в сфере энергетики, науки и производства, повышения надежности систем теплоснабжения, энергетической эффективности ТЭК, ЖКХ и учреждений

социальной сферы.

Также Адыгея рассчитывает на усиление сотрудничества с целью развития рынка газомоторного топлива в регионе, зарядной инфраструктуры электротранспорта и других направлений совместной деятельности.

«Мы отчетливо понимаем, что дальнейшее развитие региона, привлечение инвестиций напрямую зависят от увеличения и модернизации энерго мощностей. В этом направлении последовательно работаем с Минэнерго РФ, Россетями, Газпромом. У нас заключены и реализуются боль-

шие программы по модернизации энергетического комплекса, газификации республики. Здесь также важны и методические рекомендации по внедрению новых технологий; разработке региональной энергетической стратегии; программ повышения энергоэффективности; актуализации и экспертизе схем теплоснабжения; по обучению сотрудников. Уверен, взаимодействие с Российским энергетическим агентством поможет нам вывести эту работу на новый уровень», - отметил Глава Адыгеи.
Пресс-служба Главы РА.

12 июня - День России

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ!

Поздравляем вас с Днем России!
В этот день мы чествуем нашу страну, любимую Родину - великую державу с многовековой историей и богатейшим культурным наследием - нашу Россию.
Дата 12 июня олицетворяет неразрывную связь поколений, славных традиций созидания и защиты Отечества, символизирует национальное единение и общую ответственность за настоящее и будущее нашей Родины.

В течение многих столетий россияне своим трудом и самоотверженным служением Отечеству укрепили суверенитет страны и российскую государственность, приумножили мощь и величие России.

Сегодня, продолжая дело поколений победителей, Россия вновь вынуждена бороться со злом, защищать свои интересы. В единстве и сплоченности наш многонациональный народ героически сражается с неонацизмом на Украине, ставит перед собой стратегические цели, с уверенностью смотрит в будущее.

Уверены, что вместе, невзирая ни на какие вызовы и угрозы, мы продолжим идти вперед, сумеем реализовать все намеченное.

Выражаем слова глубокой признательности всем жителям Адыгеи, которые на боевом посту защищают наше право на мирную и спокойную жизнь, отстаивают настоящее и будущее России, всем, кто своим созидательным трудом вносит вклад в процветание Отечества.

От всего сердца желаем вам, дорогие земляки, крепкого здоровья, благополучия, новых свершений во благо Адыгеи и во славу России!

Глава Республики Адыгея,
Секретарь Адыгейского
регионального отделения
Всероссийской политической партии «Единая
Россия» М.К. КУМПИЛОВ,
Председатель Государственного Совета-Хасэ РА
В.И. НАРОЖНЫЙ.

ДОРОГИЕ ЖИТЕЛИ КОШЕХАБЛЬСКОГО РАЙОНА!

Поздравляем вас с одним из самых важных государственных праздников - Днем России!

Праздник является символом национального единства жителей великой страны, имеющей очень богатую и сложную историю.

Россия пережила много испытаний. Были и блистательные победы, и страшные трагедии. Страна не раз оказывалась на краю пропасти, но каждый раз преодолевала обрушившиеся на нее невзгоды, поднималась с колен, становилась сильнее.

И сегодня Россия борется с неонацизмом, возродившимся на Украине, защищая свою независимость. В этой борьбе активное участие принимают и наши земляки. Волонтерскими группами, организованными жителями района, на постоянной основе ведется работа по оказанию гуманитарной помощи участникам специальной военной операции. И сегодняшний праздник - это хороший повод вспомнить, что все мы живем под одним небом, в одной большой стране.

Дорогие земляки! От всей души желаем вам крепкого здоровья, добра, успехов во всех ваших начинаниях, счастья и благополучия! Пусть мир и покой царят в каждой семье, а удача сопутствует каждому на жизненном пути.

Глава администрации
МО «Кошехабльский район» З.А. ХАМИРЗОВ,
Председатель Совета народных депутатов
МО «Кошехабльский район» А.В. БРЯНЦЕВ.

Выписывайте и читайте
районную газету
«Кошехабльские вести»

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписная кампания на районную газету «Кошехабльские вести» на второе полугодие 2024 года. Оформить подписку можно во всех отделениях связи «Почта России» и у почтальонов по цене 475 руб. 20 коп.



■ Ко Дню России

Паспорта - в преддверии важной даты

В районной администрации состоялась церемония вручения паспортов активистам Движения Первых, достигшим успехов в науке, спорте, творчестве, волонтерской и иных видах деятельности.

Мероприятие прошло в рамках всероссийской программы «Мы - граждане России!» и было организовано районным отделением «Движение Первых» совместно с администрацией муниципалитета.

Участие в нем приняли глава района З.А. Хамирзов, председатель Совета народных депутатов района А.В. Брянцев, куратор районного Движения Первых Д.М. Брантова. А началось оно с прослушивания государственных гимнов РФ и РА.

Поздравляя подростков со значимым в их жизни событием, глава муниципалитета З.А. Хамирзов отметил, насколько важен для гражданина нашей страны паспорт, и пожелал активистам всего самого наилучшего в жизни и на пути к достижению целей. Ведь молодежь - будущее России!

Было сказано, что паспорт - это документ,



который не только удостоверяет личность владельца, но и подтверждает его

гражданство. Каждому человеку, достигшему 14 лет, выдается этот доку-

мент с золотым изображением герба Российской Федерации. Паспорт так-

же подтверждает права его владельца, напоминает ему об обязанностях

честно и добросовестно работать на благо Родины.

Ощутили всю значимость момента и сами подростки, которые, получая паспорт гражданина РФ, произнесли торжественное обещание быть патриотами своей страны, нести ответственность за ее судьбу; жить, разделяя ценности добра и справедливости, а также трудиться на благо своей великой Родины и ее многонационального народа.

Как было отмечено в заключение ведущим, теперь перед нашими юными земляками стоит важная задача: относиться бережно к главному своему документу, с уважением и с честью носить гордое звание «гражданин Российской Федерации»!

На этом торжественная церемония была завершена. Активистам были вручены подарки с символикой Движения Первых, после чего все участники церемонии сделали общее фото на память.

И пусть этот день навсегда останется в их преданных Родине юных сердцах!

Р. БОЛОКОВА.

ЦНК а.Кошехабль

12 ИЮНЯ

ДЕНЬ РОССИИ

10:30-11:10
Концертная программа
"Мы дети твои, Россия!"

11:10-11:30
Флэшмоб
"Россия это мы!"

11:30-12:00
Игровая программа
"Прикоснись к России"

11:00-13:00
Выставка ИЗО и ДПИ и студия аквагрима
"Горжусь тобой, моя Россия!"

13:00-14:30
киноакция "Наш дом - Россия!"

19:00- 21:00
концерт детского хореографического ансамбля "Стэуч".

■ Эхо минувшего праздника

Поздравляем с заслуженной наградой!

В пятницу, 8 июня, в России отметили День социального работника, а 6 июня, в преддверии праздника, в ЦНК а. Кошехабль состоялось торжественное награждение представителей этой благородной профессии.

Среди награжденных был и наш коллега Сергей Юсуфович Ципинов, который также является волонтером «Серебряного возраста». Ему была вручена Благодарность «за отзывчивость, доброту и заботу».

«Серебряный возраст» - это волонтерский центр, проект автономной некоммерческой организации «Центр развития социальных технологий», который занимается развитием добровольчества среди представителей старшего возраста.

Уже не один год Сергей Юсуфович добровольно оказывает посильную помощь кошехабльскому отделению Комплексного центра социального обслуживания населения (КЦСОН).

Сергей Юсуфович, или, как мы все привыкли его называть, - дядя Сережа, всегда готов прийти на помощь, выполнить любую просьбу. Все, кто с ним знаком лично, ценят его не только за отзывчивость, но и за неиссякаемый оптимизм, бодрость духа и веселый настрой, которые он распространяет на всех вокруг.

Дорогой Сергей Юсуфович, от всей души поздравляем Вас с заслуженной наградой и желаем Вам крепкого здоровья, бесконечного счастья и всего самого наилучшего! Спасибо за Ваш неустанный и благородный труд на благо общества!

Коллектив МБУ «ЕИЦ Кошехабльского района».



АРМИЯ РОССИИ | МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ОРУЖЕННЫХ СИЛАХ РФ

ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА В РЕСПУБЛИКЕ АДЫГЕЯ:

до 1 500 000 РУБ.

от 214 000 руб. ЕЖЕМЕСЯЧНО В ЗОНЕ СВО

ТЕЛЕГРАМ-КАНАЛ «Адыгея - Служу Родине»

До 1,5 млн рублей увеличен размер единовременной выплаты контрактникам

Нововведение будет действовать для граждан, подписавших контракт с Минобороны РФ с 1 июня 2024 года.

Меры поддержки:

- возможность быстрого приобретения жилья за счет Минобороны России через накопительно-ипотечную систему;

- право на льготную пенсию после 20 лет службы;
- статус ветерана боевых действий и льготы;
- кредитные и налоговые каникулы;
- служебное жилье или компенсация за найм жилья;
- бесплатное обследование, лечение и реабилитация в военно-медицинских учреждениях;

- страхование жизни и здоровья за счет федерального бюджета;
- бесплатный отдых детей в летних оздоровительных лагерях;
- бюджетные места для обучения детей в вузах;
- возраст от 18 до 65 лет;
- срок заключения контракта - от 12 месяцев.

Меры социальной поддержки для семей военнослужащих:

- единовременные выплаты на каждого ребенка в семье (в возрасте до 23 лет);
- предоставление лечения, отдыха в летних лагерях;
- бесплатное горячее питание в школах, техникумах, колледжах;
- бесплатное посещение детских садов, кружков, секций.

За консультацией по вопросам поступления на военную службу по контракту можно обратиться в военный комиссариат РА по Гиэгинскому и Кошехабльскому районам: 385000, ст. Гиэгинская, ул. Красная, 316, телефон: 8(87779)9-70-47.



ПАМЯТНИК «АДЫГЭ ШЫУ»

Одной из визитных карточек аула Кошехабль является памятник «Адыгэ шыу», как символ черкесского гостеприимства. Он встречает всех на дороге Армавир - Майкоп, при въезде в аул со стороны города Курганинска. Монумент представляет собой



скульптуру приветственно воздевшего руку всадника на фоне стелы с барельефом девушки-горянки, подающей традиционное угощение.

Памятник черкесскому всаднику был создан нашим земляком, скульптором Гузёром Шиковым. А открыли

Шесть чудес Кошехабльского района

Никто и никогда не задумывался о чудесах нашего района, хотя у нас немало мест, о которых можно было бы с гордостью рассказывать и показывать. Наш район имеет богатейшую историю, а значит, множество мест, которые хранят в себе тайны прошлого - объекты, применительно к которым можно сказать: «Чудо». Чудеса везде вокруг нас, их только надо увидеть! Это что-то необычное, что заставляет восхищаться, удивляться.

Нас заинтересовал данный вопрос, ведь скоро Кошехабльский район отметит свое 90-летие. Этот юбилей - хороший повод для изучения истории нашего района и его достопримечательностей, о которых можно было бы с гордостью поведать.

высота изящных минаретов от подножия до полуметра - 37 метров. Основа здания - это бетонный монолит, облицованный камнем



- доломитом, который был привезен из Осетии.

ПАМЯТНИК ПРИРОДЫ - ДУБ В СЕЛЕ НАТЫРБОВО

В селе Натырбово по улице Красной растет дуб, возраст которого насчитывает более 200 лет, высота - 25 метров, диаметр ство-

много старше села и многое повидал на своем веку. Дуб растет на улице, по которой проходит автодорога регионального значения, и ни один проезжающий человек не может не заметить его могучей кроны. Он является олицетворением силы, крепости, выносливости всех

его стали использовать для религиозных обрядов.

И сегодня туристы приезжают в это чистое место, чтобы лично увидеть чудо природы и набрать воды из святого родника. Для местных же это самое настоящее «место силы», где устраивают пикники и памятные фотосессии.

КУРГАНЫ СЕТОВЫХ В АУЛЕ ЕГЕРУХАЙ

Курганы расположены на юго-восточной окраине аула Егерухай. Место в прошлом являлось священным. Одно из преданий гласит, что курганы существуют со времен нартов, живших на левом берегу Лабы. Среди нартов жили братья Сетовы: Бэтлал, Ибраил и Хьалил. Народ любил братьев, они славились своим мастерством в кузнечном деле, пользовались уважением за необыкновенную храбрость в бою. Братья очень почитали и оберегали свою единственную сестру Дэнэклок. В знак своей беспредельной любви они изготовили для нее золотую колесницу.

Однажды великаны напали на землю адыгов, имея намерение похитить Дэнэклок. В один миг со-

переделалась в боевые доспехи и тоже вступила в бой. Воины, возглавляемые ею, воспряли духом и смогли победить врага. Девушка тоже погибла от полученной в сражении раны. Было уже темно, и всю семью Сетовых похоронили следующим днем. Дэнэклок захоронили в ее золотой колеснице. Так появились четыре кургана. Огненные шары, спустившиеся с неба, указали народу место захоронения героев и их сестры.

Предводитель врагов, узнав о том, что опозорен, так как сражался с женщиной, покончил с собой. После гибели предводителя враги отступили.

УНИКАЛЬНЫЙ БОТАНИЧЕСКИЙ САД РУСЛАНА ХУПОВА

Настоящей достопримечательностью стал частный ботанический сад с уникальными для нашего региона растениями. Создатель и владелец сада постоянно расширяет его территорию и выводит новые культуры.

В саду представлена одна из самых уникальных коллекций хвойных пород (850 таксонов), суккулентов, аквакультур, единственная в



его первые Президенты Адыгеи и Кабардино-Балкарии Аслан Джаримов и Валерий Коков более 20 лет назад.

МЕЧЕТЬ АУЛА КОШЕХАБЛЬ

Не менее достопримечательной является белоснежная мечеть, возведенная в райцентре. Она, без сомнения, является одной из самых величественных архитектурных сооружений в регионе. Двери мечети для прихожан открылись в начале апреля 2022 года. Она была построена на средства мецената Анзора Хевсокова.

Внешний облик мечети включает в себя классические образы исламской архитектуры и элементы подобных сооружений, построенных в различных российских регионах, в том числе мечетей в Казани и Грозном.

Площадь сооружения - около 800 кв. метров, а

ла на высоте 1,3 метров составляет 1,38 метров. 27 июня 2019 года черешчатый дуб села Натырбово официально внесен в Национальный реестр старовозрастных деревьев России.

Одна из легенд гласит, что дуб был посажен задолго до образования села. Ранее эти земли принадлежали князю Натырбею. В годы Кавказской войны под дубом останавливались солдаты и офицеры. В 1880 году началось заселение (тогда еще аула) отставными солдатами и офицерами, участвовавшими в Кавказской войне, которых власть наделяла землей. Взамен этих земель князю было наделено 20 000 десятин земли в районе города Кропоткин. Впоследствии аул Натырбей был переименован в село Натырбово.

Не случайно местом открытия праздников избран этот старинный дуб. Он на-

поколений, живущих в селе Натырбово.

РОДНИК В АУЛЕ БЛЕЧЕПСИН

Еще одним памятником природы является родник с таинственной историей.

Существует легенда о возникновении аула Блечепсин и родника - предание о Кленовом колодеце. В начале XIX века жители Кабарды во время переселения решили заночевать здесь около большого кленового дерева. В какой-то момент начался ливень с грозой. Сила молнии была столь высока, что разделила клен на две части. Проснувшись утром, люди увидели, что у корней стал бить ключ прозрачной воды. Переселенцы в итоге решили остаться в этом месте, посчитав молнию пророком. В честь этого они устроили жертвоприношения.

Аул был назван Блечепсин, что означает «Кле-



новый родник». Спустя год на этом месте выросло два красивых клена, что только усилило веру в святость этого места, и через время

бралось войско во главе с братьями, чтобы дать отпор врагам. В жестоком сражении погибли все трое. Узнав об этом, Дэнэклок

стране коллекция сортовых лотосов (более 50 сортов), кактусов открытого грунта, магнолий, бамбука и много других растений, привезенных практически со всех уголков мира. Несколько растений, представленных в саду, - единственные экземпляры в России. Также здесь есть несколько сортов собственной селекции.

Красоту и оригинальность сада знают далеко за пределами нашего района и республики. Сюда на лекции и мастер-классы приезжают профильные группы из разных уголков России - Челябинска, Липецка, Новосибирска, Екатеринбурга, Москвы и Санкт-Петербурга.

С уверенностью можем сказать, что в нашем районе существует еще немало чудес. Эту тему можно продолжить дальше и сделать немало открытий в своих населенных пунктах. Оглянитесь вокруг, может, и вас окружают удивительные чудеса, созданные как природой, так и человеком. И вы откроете для себя и для других новую грань красоты малой родины.

Р. ЗЕУШЕВА.



■ **Сельское хозяйство**

Для собственного блага и блага общественного

Каждый земледелец знает, что кукуруза, хоть и популярное, но капризное растение, которое требует от аграриев должного внимания и заботы. И в особенности требовательна «царица полей» к подкормкам, грамотное внесение которых влияет не только на урожайность, но и качество, размер початков.

Руководствуясь вышеотмеченным, в хозяйстве Адама Аслановича Мамрукова, расположенном в ауле Егерухай, из года в год уделяют внесению удобрений очень пристальное внимание. А поскольку богатый урожай кукуруза дает только при достаточном насыщении ее азотными удобрениями, то неизменным остаются мероприятия по внесению на сельхозугодия с данной культурой, в том числе аммиачной селитры.

Важная агрокампания была проведена в КФХ и на днях, когда для подкормки имеющихся там 300 га кукурузы растениеводы использовали по 150 кг удобрения на гектар.

Работы, как и всегда, проводились слаженно и дружно. В них были задействованы опытные механизаторы и аграрии Хазрет



Пиштиков, Расул Ченишхов, Мурадин Тхугов, Хасанбий Пиштиков и Адам Метков.

Также добавим, что наряду с заботой о выращиваемых культурах КФХ Адама Мамрукова проявляет заботу о благоустройстве дорог Егерухайского сельского поселения, пролегающих между сельхозугодиями, что обеспечивает удобный подъезд ко многим полям. Грейдеры и другую спецтехнику хозяйства нередко можно увидеть и за ра-

ботой по расчистке русел и каналов на территории сельхозугодий поселения, а недавно еще - в мероприятиях по благоустройству подъезда к Егерухайскому роднику. И это только незначительная часть тех добрых дел, которые осуществляются КФХ на благо родного сельского поселения, за что земляки выражают руководителю хозяйства и всем задействованным в работах сотрудникам КФХ большую благодарность.

Мир становится лучше, мир становится краше, когда есть такие неравнодушные люди, которые заботятся не только о личном благо, но и благо общественном. Большая благодарность им за это, и пусть им всегда на их созидательном пути сопутствует успех!

Р. БОЛОКОВА.
Фото Х. Фокотлева.
НА СНИМКЕ: Расул Ченишхов и Хазрет Пиштиков.

■ **Культура**

Библиотекэр - шэныгъэм иун

Сэ яплэнэрэ классым сис. Сцлэр Гунэс.
Тэ тичылэ библиотекэ дэт. Ащ ськылоныр сэ сиклас. Библиотекэм илофышлэхэр фэчэфэу кыслэгъокых. Библиотекэр аужырэ шапхъэхэм адиштэу гьэпсыгъэ. Тхыль ээфашъафэу, гьэшлэгонэу члэлыри бэ дэд. Тхыль пэпч чыплэ гьэнэфагъэ ил, арышь кьин кыпфэмыхъоу узыфэе тхыльыр кьэпштэн плээкышт. Библиотекэм узычлахьэклэ, таурыхъ горэм ухэфагъэ фэд: ар гулэтыпл, дахэ, ины, нэфын.

Пхъэнтлэкхуэр, ланэ дахэхэр, гупсэфхэр члэтых. Библиотекэм шэпхъэ гьэнэфагъэхэр шызепханхэ фае, инэу ушыгушылэ хьуштэп, адрэ члэхсэхэмэ пэрыохъу уафэмыхъуным пае.

«Тхыльыр - шэныгъэм иункыбз» - ело адыгэ гушылэгъым. Тхыль нахьыбэ уеджэ кьэси, уизэхшыкк нахь ины, нахь куу мэхьу. Дунаим шыхъухэрэм, клэу кьаугупшысыхэрэм нэлуасэ уафешы, нахьыбэ зэбгъэшлэным узлапещэ.

Библиотекэм имафэу хагъэунэфыкылыгъэмккэ сьшыуфэгушю! Шьуисэнэхьат зэклэмэ анэх гьэшлэгон, сыда плэмэ ащ хьышьэм ухещэ. Сьшыуфэлыало псэуныгъэ пытэ шьуилэнэу, шьуисэнэхьат гуахъо хэжьуготэнэу, шьуишлэныгъэхэр сабийхэм адэжьугошынэу.

Непэ Интернетыр зэклэми анэсы, агьэфедэ, ау библиотекэм шэныгъэу шыбгъотырэр, тхыльым акьылэу кьыхэпхырэр - зыми зэблихъун ылэкыштэп.

*Мэфэкк мафэм тегъэгушю!
Тхыль еджаплэм ар имаф!
Тыфэчэфэу мыщ тыкьэкк,
Тхыль еджэныр тэ тиклас!
Сышьуфэраззу сэ кьэсэлэ:
Шьуилофшлэкк бэу гьунэнчь,
Псэуныгъэр шьо шьуигъогоу
Цылыкккккк шьурызехьакк.*

Мамыхъу Гунэс.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ
Администрация МО «Кошехабльский район» информирует о намерении предоставить в аренду земельные участки:
- площадь 3311 кв. м, кадастровый номер 01:02:0400005:456, местоположение: Российская Федерация, Республика Адыгея, Кошехабльский район, п. Дружба, ул. Шоссеиная.
Категория земель «земли населенных пунктов» с видом разрешенного использования «для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок)».
- площадь 4260 кв. м, кадастровый номер 01:02:0400005:455, местоположение: Российская Федерация, Республика Адыгея, Кошехабльский район, п. Дружба, ул. Заводская.
Категория земель «земли населенных пунктов» с видом разрешенного использования «для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок)».
- площадь 1500 кв. м, кадастровый номер 01:02:0700014:158, местоположение: Российская Федерация, Республика Адыгея, Кошехабльский район, х. Казенно-Кужорский, ул. Полевая.
Категория земель «земли населенных пунктов» с видом разрешенного использования «для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок)».
- площадь 1500 кв. м, кадастровый номер 01:02:0400005:157, местоположение: Российская Федерация, Республика Адыгея, Кошехабльский район, х. Казенно-Кужорский, ул. Полевая.
Категория земель «земли населенных пунктов» с видом разрешенного использования «для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок)».
Предоставление земельного участка будет осуществляться в порядке, установленном Земельным кодексом РФ от 25.10.2001г. №136-ФЗ. Граждане и юридические лица, изъявившие желание приобрести земельный участок в аренду, могут обратиться в отдел имущественных отношений администрации МО «Кошехабльский район» по адресу: а. Кошехабль, ул. Дружбы народов, 58, с заявлением (по установленной форме), тел.: 9-28-13, с 9.00 час. до 18.00 час. Заявки принимаются с 08.06.24г. по 08.07.24г. с понедельника по четверг с 9.00 час. до 18.00 час., пятница с 9.00 час. до 17.00 час. (перерыв с 13.00 час. до 13.48 час.).
Начальник отдела имущественных отношений МО «Кошехабльский район» А.Н. ХУПОВ.

Коллектив МБОУ СОШ №1 глубоко скорбит по поводу невосполнимой утраты - смерти учителя биологии Бзасежевой Зурьят Султановны и выражает искренние соболезнования родным и близким.

Извещение о месте и порядке ознакомления и согласования проекта межевания земельного участка, выделяемого в счет земельной доли
Кадастровым инженером Холодовой Натальей Игоревной (аттестат 01-13-211), номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, 25285, почтовый адрес: РА, г. Майкоп, ул. 2 Хакурате, 43, тел: 8-909-471-55-59, электронная почта: gorodkad@mail.ru, подготовлен проект межевания земельных участков, выделяемых в счет земельных долей из земельного участка с кадастровым номером 01:02:2505001:392, расположенного: Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир - здание администрации МО «Игнатьевское сельское поселение». Участок находится примерно в 880 м по направлению на юг от ориентира. Почтовый адрес ориентира: РА, Кошехабльский район, х. Игнатьевский, ул. Ленина, 96 (бригада №1, секция, №6, контур №13, поле №6). Заказчиком работ по подготовке проекта межевания и кадастровых работ является Черненко Аксана Александровна, почтовый адрес: РА, Кошехабльский район, х. Игнатьевский, ул. Ленина, 132, тел. 8-989-277-77-70.
Ознакомиться, внести предложения о доработке, согласовать данный проект межевания земельного участка можно в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного извещения по адресу: РА, г. Майкоп, ул. Крестьянская, дом 213, 2 этаж, офис 208, в будние дни с 8.00 час. до 17.00 час.
В соответствии с п. 13 и п. 14 ст. 13.1 Федерального закона от 24.07.2002г. №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого земельного участка просим направлять в письменной форме кадастровому инженеру по адресу: 385000, Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Крестьянская, дом 213, 2 этаж, офис 208, а также в Управление Росреестра по Республике Адыгея, по адресу: РА, г. Майкоп, ул. Краснооктябрьская, 44 (инд: 385000) в течение 30 (тридцати) дней с момента опубликования настоящего извещения.

Извещение о месте и порядке ознакомления и согласования проекта межевания земельного участка, выделяемого в счет земельной доли
Кадастровым инженером Холодовой Натальей Игоревной (аттестат 01-13-211), номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, 25285, почтовый адрес: РА, г. Майкоп, ул. 2 Хакурате, 43, тел: 8-909-471-55-59, электронная почта: gorodkad@mail.ru, подготовлен проект межевания земельных участков, выделяемых в счет земельных долей из земельного участка с кадастровым номером 01:02:2505001:375, расположенного: Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир - здание администрации МО «Игнатьевское сельское поселение». Участок находится примерно в 3410 м по направлению на юго-запад от ориентира. Почтовый адрес ориентира: РА, Кошехабльский район, х. Игнатьевский, ул. Ленина, 96 (поле 9, бригада №1, секция, №5, контур №27). Заказчиком работ по подготовке проекта межевания и кадастровых работ является Черненко Аксана Александровна, почтовый адрес: РА, Кошехабльский район, х. Игнатьевский, ул. Ленина, 132, тел. 8-989-277-77-70.
Ознакомиться, внести предложения о доработке, согласовать данный проект межевания земельного участка можно в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного извещения по адресу: РА, г. Майкоп, ул. Крестьянская, дом 213, 2 этаж, офис 208, в будние дни с 8.00 час. до 17.00 час.
В соответствии с п. 13 и п. 14 ст. 13.1 Федерального закона от 24.07.2002г. №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого земельного участка просим направлять в письменной форме кадастровому инженеру по адресу: 385000, Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Крестьянская, дом 213, 2 этаж, офис 208, а также в Управление Росреестра по Республике Адыгея, по адресу: РА, г. Майкоп, ул. Краснооктябрьская, 44 (инд: 385000) в течение 30 (тридцати) дней с момента опубликования настоящего извещения.

<p>Главный редактор (директор МБУ «ЕИЦ Кошехабльского района») Р.К. Зеушева</p>	<p>УЧРЕДИТЕЛЬ (соучредители): Администрация муниципального образования «Кошехабльский район». ИЗДАТЕЛЬ: Администрация муниципального образования «Кошехабльский район». АДРЕС: 385400, а. Кошехабль, ул. Дружбы народов, 58.</p>	<p>АДРЕС РЕДАКЦИИ: 385400, РА, а. Кошехабль, ул. Джаримова А, 5. Телефоны: директор - 9-12-60, бухгалтерия - 9-27-98. E-mail: koshvesti@mail.ru Цена свободная.</p>	<p>Редакция не вступает в переписку с авторами и может отказать в публикации без объяснения причин. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание рекламы и информационных сообщений несут авторы. Мнение редакции может не совпадать с точкой зрения автора.</p>	<p>Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (Адыгея). Регистрационный № ПИ ТУ 23-00473. Заказ №</p>
--	---	---	--	---